

روزنامہ

ایڈیٹر

روشن دین تحریر

The Daily ALFAZL

RABWAH قیمت

جلد ۱۵۲، ۱۹، ۱۳، ۲۳، ذی الحجہ ۱۳۸۲ھ، ۱۹۶۳ء، نمبر ۱۱

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب -

لاہور ۱۸ مئی ۱۹۶۳ء کو صبح (بدریچہ ذوق) کل حضور کی طبیعت نسبتاً اچھی رہی۔ البتہ کچھ بلکاسا ضعف رہا۔ لیکن عام طور پر تفصیل قتلے طبیعت اچھی رہی۔ احباب جماعت حضور کی صحت کا لہر و عاجلہ کھیلنے التزام سے دعائیں کرتے رہیں۔

صاحبزادی سیدۃ النورہ کا اپرین بفضلہ قتلے کامیاب رہا

لاہور ۱۸ مئی ۱۹۶۳ء کو صبح کل صاحبزادی سیدۃ النورہ صاحبہ کا کل صبح ہسپتال میرا بند کس کا اپرین ہوا جو بفضلہ قتلے کامیاب رہا۔ اب ہوش آگیا ہے۔ لیکن کمر دردی بہت زیادہ ہے۔ احباب جماعت آپ کی کمال دعاؤں خفاہانی کے لئے خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں

مولوی عطاء اللہ صاحب کلیم اور مولانا الطیف الرحمن صاحب

آج شام مولویہ اچھی لہے ہیں

روہ ۱۸ مئی ۱۹۶۳ء صبح اپنا چارج لگاتا محرم

احباب مولوی عطاء اللہ صاحب کلیم اور محرم الحاج

مرزا الطیف الرحمن صاحب قریباً تین سال تک مغربی

افزہ میں فریضہ تبلیغ ادا کرنے کے بعد آج

مورخہ ۱۸ مئی بروز ہفتہ شام کو جناب اپرین کے

وہی تشرف لائے ہیں۔ احباب وقت فقروہ پرستش

پنچرا اپنے صاحبزادوں کے استقبال میں تشریف لائے ہیں

صدر پاکستان کی خدمت میں امجدیہ مسلم ایسوسی ایشن برابرا کا مکتوب

کتاب کی غنطی کے حکم سے ہمیں بہت صدمہ ہوا ہے اس غیر منصف حکم کو فوراً واپس لیا جائے

حکومت مغربی پاکستان نے حضرت بانی سلسلہ احمدیہ علیہ الصلوٰۃ والسلام کی تصنیف "سراج الدین عیسیٰ" کے چار سوالوں کا جواب "کی غنطی کا جو حکم صادر کیا ہے اس سے دنیا بھر کی جماعت ہائے احمدیہ میں بے چینی کی لہر دوڑ گئی ہے اور وہ صدر مملکت نرسبتہ مارشل محمد ایوب خان کی خدمت میں تاواذ و خطوط کے ذریعہ اپنی بے چینی اور اضطراب کا اظہار کر کے اس حکم کی واپسی کا مطالبہ کر رہی ہیں۔ اس ضمن میں جماعت احمدیہ ہوائے جو محبوب ارسال کیا ہے اس کا ترجمہ درج ذیل ہے۔

عزیزت مآذیہ! ہم عمران احمدیہ مسلم ایسوسی ایشن برابرا بصد احترام اس تاہم کی ایک نقل جناب والا کی خدمت میں ارسال کر رہے ہیں جو ہم نے اپرینی کو جناب کی خدمت میں پہل سے روانہ کیا تھا۔ اس تاہم کے ذریعہ ہم نے جناب والا کی خدمت میں جو احتجاج پیش کیا ہے وہ حکومت مغربی پاکستان کے اس حکم کے خلاف ہے۔ جس کے تحت اس نے مقدس بانی سلسلہ احمدیہ کی کتاب "سراج الدین عیسیٰ" کے چار سوالوں کا جواب "کو غنطی کر لیا ہے۔

ہم اس سراسر ناواقف حکم پر انتہائی رنج و غم اور دلی درد کا اظہار کرتے ہیں اس لئے کہ یہ کتاب خود ایک عیسائی کے اعتراضوں کے جواب میں لکھی گئی تھی (۱۳) اور لکھی گئی تھی (۱۴) اور لکھی گئی تھی (۱۵) آج سے ۱۷ سال پہلے (۱۳) پھر اس وقت کی برطانوی (عیسائی) حکومت اس پر کوئی پابندی عائد نہ کی (۱۴) مزید برآں اس وقت سے لے کر اب تک اس کتاب کے نصف دوہن سے زیادہ ایڈیشن شائع ہو کر دنیا میں پھیل چکے ہیں (۱۵) نیز اس میں جتنے بھی دلائل دیئے گئے ہیں وہ تمام تر عیسائی مآخذوں پر ہی مبنی ہیں۔

حضرت بانی سلسلہ احمدیہ علیہ الصلوٰۃ والسلام کی یہ کتاب اور دیگر تمام تصانیف اور بیان اور تفسیریں طرز استدلال کا ایک شاہکار ہیں۔ آپ نے ان تصانیف میں جو دلائل بیان فرمائے ہیں ان کی بنیاد آپ نے تمام مذاہب عالم کی سلسلہ کتابوں پر رکھی ہے۔ آپ کے پیش کردہ ان دلائل کی عالمی سطح پر اشاعت عمل میں آچکی ہے جسکی کہ مختلف ممالک میں ہمارے غیر احمدی مسلمان بھائی بھی دیگر مذاہب کے ساتھ مناظروں اور سبھوں میں نیز لکھی تحریرات میں آپ ہی کے پیش کردہ دلائل سے استفادہ کرتے ہیں۔

لہذا ہم جہایت احترام کے ساتھ جناب والا کی خدمت میں درخواست کرتے ہیں کہ آپ اس امر کا انتظام فرمائیں کہ یہ غیر منصف تاہم اور سراسر ناواقف حکم فوراً واپس لیا جائے۔

مفتوا اسلام کی خاطر عقل و انصاف پر مبنی جناب والا کے اس اقدام ہم ہمیشہ شکرگزار رہیں گے۔

ہم میں آپ کے مخلص

عہدیداران و عمران احمدیہ مسلم کیونٹی برابرا

حکومت نے غنطی کا حکم واپس لینے کا فیصلہ کیا ہے

روزنامہ سول کے سٹاف پورٹر کی اطلاع

روزنامہ سول اینڈ ٹریڈ گزٹ اس اطلاع کا ذمہ دار ہے کہ:-
 "باوجود فوری ذریعہ سے معلوم ہوا ہے کہ صوبائی حکومت نے بانی سلسلہ احمدیہ مرزا غلام احمد کی کتاب "سراج الدین عیسیٰ" کے چار سوالوں کا جواب "پرسے پابندی اٹھانے کا فیصلہ کیا ہے۔ اس کتاب کو جو گذشتہ پچاس سال سے مشائخ احمدیہ ہے صوبائی حکومت نے نال ہی میں ضبط کر لیا تھا"
 (سول ۱۸ مئی ۱۹۶۳ء ص ۱۱)

یہ ایک ناممکن کی اطلاع ہے حکومت کا اعلان نہیں ہے تاہم الحمد للہ کہ جو ناقصاتی جوئی معنی اللہ تعالیٰ نے اس کی توفیق کا راستہ کھول دیا اور حکومت کو دست بردار ہونے اختیار کرنے کی توفیق دی۔ حکومت کی طرف سے باقاعدہ اعلان ہونے پر مفصل اطلاع شائع کر دی جائے گی۔

روزنامہ الفضل بروز

مورخہ ۱۹ مئی ۱۹۳۳ء

قرآن کریم اور حضرت عیسیٰ علیہ السلام

(۲)

چونکہ مخالفین کی حضرت عیسیٰ علیہ السلام اور آپ کی حالتہ مریم حدیث پر بہتان باندھتے تھے جو بہانہ بندھنا تھا اور صلیب پر لٹکانے جانے کی وجہ سے آپ کو سزائے موت کے مطابق لعنتی موت کا مترادف بیان کرتے تھے اس لئے قرآن کریم نے یہودیوں کے الزامات سے برکت کے لئے آپ کے صحیح مقام کو بیان کیا اور بتایا کہ آپ اللہ تعالیٰ کے رسول تھے اس لئے آپ پر الزام سے برہا کی پیدائش کے متعلق تو یہ بتایا کہ آپ اللہ تعالیٰ کا روح تھے جو حضرت مریم صدیقہ کی طرف ڈالی گئی آپ کلمہ اللہ تھے نہ کہ لہو یا شہد آپ کسی بدشگلی کا نتیجہ تھے پھر چونکہ آپ کو صلیب پر لٹکایا گیا تھا اور بدنامی آپ مرودہ کے مشرہ ہیں آگے تھے اور یہودیوں نے آپ کی صلیب پر موت کا لقبین کر لیا تھا اس لئے ان کے نزدیک آپ کا رُوح اللہ تعالیٰ کی طرف نہیں بلکہ ایسے لوگوں کی طرح ہوا تھا جو کسی جسم کی وجہ سے صلیب دے جا کر لعنتی موت کے مورد ہوتے یعنی ایسے مرتد اولیٰ کارُوح شیطان کی طرف مائل جاتا تھا۔ اللہ تعالیٰ نے اس خیالی کردار کو روکنے کے لئے فرمایا کہ آپ روح من اللہ کلمۃ اللہ تھے اور آپ کا رُوح اللہ تعالیٰ کا طرف ہوا تھا۔

اس وضاحت سے یہودیوں کے تمام اعتراضات خود بخود مسترد ہو جاتے ہیں اور اللہ تعالیٰ کا پاک نبی ہر الزام سے میرا ہو کر دنیا کے سامنے آتا ہے۔ یاد رکھنا چاہیے کہ یہ اوصاف جو قرآن کریم نے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے بیان کئے ہیں اللہ تعالیٰ کے دوسرے پاک بندوں سے کوئی زیادہ نہیں تھے۔ چونکہ آپ پر الزامات ہی ایسے لگائے گئے تھے جن کا مصافی انبیاء علیہم السلام کے اوصاف و صفات سے بیان کرنے کے بغیر نہیں ہو سکتی تھی اس لئے آپ کی صورت میں یہ اوصاف بیان کئے گئے۔ اس سے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کو کسی دوسرے پر تزییح دینا مقصود نہیں تھا بلکہ صرف یہ بتانا تھا کہ آپ لہو یا شہد شیطان کے ہندے نہیں تھے جو صلیب پر فوت ہوئے بلکہ رحمان کے بندے تھے آپ اگرچہ کلمہ اللہ نہیں تھے بلکہ ہدایت کے رہنما تھے۔ اللہ تعالیٰ نے آپ کو نبی اسرائیل کی ہدایت کے لئے مرشد

فرمایا تھا۔

عیسائیوں نے قرآن کریم کے اس احسان کو فراموش کر کے اللہ تعالیٰ کے ان الفاظ کو خود بدینا حضرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم پر تزییح دینے کے لئے استہمال کیا جو نہ تو اللہ کی برترین قسم ہے۔ انہوں نے چونکہ خود حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے دین کو ہی منسوخ کر رکھا ہے اور ایک بندے کو خدا تعالیٰ کا چہرہ اور شریک بنا رکھا ہے اس لئے انہوں نے سمجھا کہ قرآن کریم میں جو اوصاف حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے بیان کئے گئے ہیں وہ آپ کا دھوکا پر تزییح کے لئے کئے گئے ہیں۔ اور یہ اوصاف عیسائیوں کے غلط عقیدہ اور بت کے عیویہ ہیں ایک سخت منہ لفظ ہے جو عیسائی مسلمانوں کو دیتے ہیں حالانکہ قرآن کریم نے موجودہ عیسائیت کی سخت تردید کیا ہے۔ ذیل میں ہم قرآن کریم کی کچھ آیات درج کرتے ہیں جن میں موجودہ عیسائیت کی جس کے رُوسے حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی الوہیت بزد ایمان ہے سخت تردید کی گئی ہے۔

۱۔ جو لوگ کہتے ہیں کہ یقیناً اللہ ہماری سیخ ابنا مریم ہے (یعنی دونوں ایک سادہ جھکتے ہیں) وہ بلاشبہ کافر ہو گئے ہیں۔ (ان سے) کہہ دے۔ اگر اللہ میری ماں اور میری بیوی ہے تو اس کی ماں (گو) اور (ان) تمام لوگوں کو جو زمین میں (پائے جاتے) ہیں ہلاک کرنا چاہئے تو اس کے مقابلہ میں کون کسی بات کی طاقت رکھتا ہے اور آسمانوں اور زمین اور جو کچھ ان کے درمیان (بایا جاتا) ہے ان (سب) پر حکومت اللہ ہی کی ہے۔ (وہ جو کہتے) چاہتا ہے پیدا کرتا ہے اور اللہ ہر ایک بات پر پورا (پورا) قادر ہے۔ (ماثہ ۲۱)

۲۔ جن لوگوں نے یہ کہا ہے کہ یقیناً اللہ ہماری سیخ ابنا مریم ہے وہ ضرور کافر ہو گئے ہیں اور میرے لئے (کہا تھا کہ) بنی اسرائیل! تم اللہ کی عبادت کرو جو میرا (بھی) رب ہے اور تمہارا (بھی) رب ہے۔ بات یہی ہے کہ جو شخص کسی کو اللہ کا شریک بنائے تو جھوٹا اللہ ہے اس پر جنت کو حرام کر دیا ہے اور اس کا ٹھکانا دوزخ ہے اور ظالموں کا کوئی (بھی) مددگار نہیں (ہوگا) جن لوگوں نے یہ کہا ہے کہ اللہ یقیناً تین میں سے ایک ہے وہ یقیناً

کافر ہو گئے اور سولہ ایک مہبود کے کوئی دوسرا مہبود نہیں۔ اور جو کچھ وہ کہتے ہیں اگر وہ اس سے باز نہ آئے تو ان میں سے جنہوں نے کفر اختیار کیا ہے انہیں ضرور دوزخ عذاب پہنچے گا۔ پھر کیا وہ (لوگ) اللہ کی طرف نہیں جھکتے۔ اور اس سے (اپنے گناہوں کی) معافی (نہیں) مانگتے حالانکہ اللہ بہت بخشنے والا (اور) بار بار رحم کرنے والا ہے۔ عیسیٰ ابن مریم صرف ایک رسول تھا اس سے پہلے رسول (بھی) فوت ہو چکے ہیں۔ اور اسکی ماں بڑی راست باز تھی۔ وہ دونوں لکھا لکھایا کرتے تھے دیکھو ہم کس طرح ان کے (فائدہ کے) لئے دلائل بیان کرتے ہیں۔ پھر دیکھو کہ ان کا خیال کس طرح بدلا دیا جاتا ہے۔

تو کہہ دے (کہ) کیا تم اللہ کو چھوڑ کر ان (جنوں) کی پرستش کرتے ہو جو نہ تمہیں نقصان پہنچانے کی قدرت رکھتے ہیں اور نہ نفع پہنچانے کی اور اللہ ہی ہے جو بہت سستے (اور) بہت جاننے والا ہے۔

تو کہہ دے (کہ) اے اہل کتاب! اپنے دین کے متعلق ناہائز (طوری) حد سے زیادہ غلطی سے کام نہ لو۔ اور ان لوگوں کی خواہشوں کی پیروی نہ کرو جو اس سے پہلے (خود بھی) گمراہ ہو چکے ہیں اور (اور) بہتوں کو (بھی) انہوں نے گمراہ کیا ہے اور سیدھے راستہ سے جھٹک گئے ہیں۔ (ماثہ ۳۰ تا ۳۱)

۳۔ اور جب اللہ تعالیٰ نے کہا۔ اے عیسیٰ ابن مریم! کیا تو نے لوگوں سے کہا تھا کہ مجھے اور میری ماں کو اللہ کے سوا دوسرے بنا لو تو اس نے جواب دیا تھا کہ (ہم) تجھے (تمام عیسویوں سے) پاک قرار دیتے ہیں میرا شان کے شایاں نہ تھا کہ میں (وہ بات) کہتا جس کا مجھے حق نہ تھا۔ اور اگر میں نے ایسا کہا تھا تو تجھے ضرور اس کا علم ہوگا جو کچھ میرے حق میں ہے تو جانتا ہے اور جو کچھ تیرے جی میں ہے میں نہیں جانتا۔ تو یقیناً (سب) غیب کی باتوں سے اچھی طرح واقف ہے۔ میں نے ان سے صرف وہی بات کہی تھی جو کا تو نے مجھے حکم دیا تھا یعنی یہ کہ اللہ (تعالیٰ) کی عبادت کرو۔ جو میرا (بھی) رب ہے اور تمہارا (بھی) رب ہے اور جب تم میں ان میں (موجود) رہا۔ میں ان کا نگران رہا۔ مگر جب تو نے میری روح قبض کر لی تو تو ہی ان پر نگران تھا (یعنی تمہارا) اور تو ہر چیز پر نگران ہے۔

اگر تو انہیں عذاب دینا چاہے تو وہ تیرے بندے ہیں اور اگر تو انہیں بخشنا چاہے تو تو بہت غالب (اور) بڑی حکمتوں والا (خدا) ہے۔

اللہ تعالیٰ نے فرمایا یہ دن (الربا) ہے جس میں صادقوں کو ان کی سچائی نفع دے گی

ان کو ایسے باغات ملیں گے جن کے نیچے نہریں بہتی ہوں گی۔ وہ ان میں ہمیشہ رہتے رہتے رہیں گے۔ اللہ ان سے راضی ہوا اور وہ اس سے راضی ہوتے۔ (اور) یہ (ایک) بہت بڑی کامیابی ہے۔

آسمانوں اور زمین اور جو کچھ ان (دونوں) کے درمیان ہے اسکی بادشاہت بھی اللہ ہی کے لئے ہے اور وہ ہر امر پر قادر ہے۔ (ماثہ ۱۶)

ان آیات سے موجودہ عیسائیت کا تمام لول کھل جاتا ہے اور عیسائی پادری جو فریب کھاتے اور فریب دیتے ہیں اسکی حقیقت معلوم ہو جاتی ہے۔ اور ان باتوں کی تشریح بھی ہو جاتی ہے جو حضرت عیسیٰ علیہ السلام سے یہودیوں کے الزامات و وعد کرنے کے لئے آپ کے اوصاف میں بیان کی گئی ہیں۔

ان آیات سے یہ بھی ثابت ہو جاتا ہے کہ موجودہ عیسائیت نے نجات کا جو خیالی اور شاعرانہ نظریہ بنا رکھا ہے وہ حقیقی دین سے سخت متنقص ہے اور اس کو دین ابراہیمی سے دور کا بھی واسطہ نہیں۔ بلکہ یہ سراسر ایک مشرکانہ اور بت پرستانہ تحریک ہے۔ جس کو اللہ تعالیٰ نے ناصری علیہ السلام کی تعلیمات کو محرف و بدل کر کے بلور بنا کر کے پہنچا دیا گیا ہے۔

ان آیات سے واضح ہے کہ قرآن کریم نے موجودہ عیسائیت کی جو اس زور سے تردید کی ہے اس کا مطلب یہ ہے کہ یہ اسلام صحیح عالمگیر اور حقیقی پستانہ دین کے راستہ میں ایک بہت بڑی رکاوٹ ہے جس کا ہٹانا ہر مسلمان کا فرض ہے۔ موجودہ عیسائیت نے ایک دنیا کو گمراہ کر رکھا ہے اس لئے ظاہر ہے کہ مسلمانوں کے سامنے کتنا عظیم کام ہے جس کی طرف اسوس ہے کہ اچھی نیک مسلمانوں کی توجہ نہیں ہوتی۔ تاہم اللہ تعالیٰ کے فضل سے سیدنا حضرت عیسیٰ مریم علیہ السلام نے خدا تعالیٰ کے اشارہ سے جو تحریک شروع کی ہے وہ میدان کارزار میں نکل کر موجودہ عیسائیت کا مقابلہ نہایت کامیابی کے ساتھ کر رہی ہے۔ سیدنا حضرت عیسیٰ مریم علیہ السلام نے خاص طور پر موجودہ عیسائیت کے خلاف اہم اشارے سے جو علم الکلام عیسائیوں کو دیا ہے وہ اتنا مکمل ہے کہ اگر ہم اس سے کام لیں تو چند ہی دنوں میں مسیحی دنیا میں تہسک مچا سکتے ہیں۔

دفعہ سے خط و کتابت کرتے وقت چٹ غبار کا حوالہ ضرور کریں؟ (میںجو)

سہن حضرت صلی علیہ وسلم متعلق تورات ایل کی بشارات

ایک امرین مشزی سے دلچسپ گفتگو

از جناب شیخ عبد القادر صاحب لاہور

گزشتہ ہفتہ عزیز مبارک احمد زری بی ایس سی سے ایک امریکن مشزی سے گفتگو کا وقت مقرر کیا یہ امریکن مشزی پچاس سال سے پاکستان میں مقیم ہیں اور عیسائی فرقوں میں اتحاد کے مشن پر کام کر رہے ہیں۔ اور دو بھائی جانتے ہیں بلکہ ان زبان سے انہیں شیخ نے اور محبت ہے۔ گفتگو میں آپ اردو زبان کو ترجیح دیتے ہیں۔ تقریباً پونے تین گھنٹہ تک بڑی اچھی فقہ میں ان سے تبادلہ خیالات ہوا۔ اہم پرانا انہوں نے نوٹ کر لئے اور مزید غور اور تحقیق کا وعدہ کیا۔ ان کی خدمت میں "اسلامی اصول کی خلاصہ" کا انگریزی ترجمہ پیش کیا گیا۔ ان شخص کو انہوں نے بخوشی قبول کیا۔ اور پڑھنے کا وعدہ کیا۔ زیادہ تر گفتگو حضرت علیؑ اور علیہ وسلم کے متعلق تورات و انجیل کی بشارات پر ہوئی۔ آئندہ گفتگو کے لئے میں نے اپنے گھر پر ان کو دعوت دی۔ جو کہ انہوں نے قبول کر لی۔ پادری صاحب موصوف نے اپنی گفتگو میں اس امر پر زور دیا کہ تورات کی بشارات "خداوند خدا تمہارے بھائیوں میں سے تمہارے لئے تمہارا ایک بھائی پر پارے گا۔"

کے مصداق حضرت مسیح نامی ہیں۔ کیونکہ وہ بنی اسرائیل میں سے آئے۔ نبوت حضرت بنی اسرائیل تک محدود ہے۔ اسرائیل کے باہر نبی نہیں آسکتا۔ میں نے جواباً عرض کیا کہ حضرت ایوب علیہ السلام مکہ طور پر غیر اسرائیلی نبی تھے۔ وہ شمالی عرب میں نبوت ہوئے صحیفہ ایوب جو کہ بائبل کے عہد متیق میں شامل ہے ہمیں بتا ہے کہ ان کا دائرہ تبلیغ شمالی حجاز کا علاقہ تھا۔ وہ "اہل مشرق" یعنی عربوں کے لئے نبوت ہوئے قلب حقیق نے تاریخ عرب میں اس امر کو تسلیم کیا ہے۔ پس اگر ایک عربی نبی کو تورات میں اپناری ہے۔ تو دوسرے کے لئے گنجائش کیوں نہیں۔

بشارت تورات کا پس منظر یہ ہے کہ بنی اسرائیل کو جب تشریح موسوی کے

نزدک کا جلوہ دکھایا گیا تو وہ آنا ڈر گئے کہ انہوں نے التجا کی کہ دوبارہ ہمیں اس قسم کا جلوہ نہ دکھایا جائے۔ ہم میں اتنی قوت برداشت اور تاب نہیں کہ اس تجلی کو دیکھ سکیں۔ اس پر اللہ تعالیٰ نے فرمایا کہ انہوں نے جو کچھ کہا سو کہا۔ اب آئندہ مثیل موسیٰ یعنی تشریح دالان بنی اسرائیل کے بھائیوں میں برپا ہوگا۔ ظاہر ہے کہ سیاق معنوں کے پیش نظر یہاں بھائیوں سے مراد خود بنی اسرائیل نہیں ہو سکتے کیونکہ وہ اہل بیت کھو چکے تھے۔ نبی موعود پر نزول تشریح کی تجلی ان کی برداشت سے باہر تھی۔

اب سوال یہ ہوتا ہے کہ یہاں بھائیوں سے کون لوگ مراد ہیں؟ بنی اسرائیل اور بنی اٹھلئیل اسرائیلیوں کے عظیم شاخیں ہیں جنہیں تورات میں بھی آپس میں بھائی کہا گیا (پیرا ۱۲۸) یہاں بھائیوں سے مراد تورات کے فیصلہ کی رو سے بنی اٹھلئیل ہیں۔

پادری صاحب نے جواباً کہا کہ بشارت تورات میں یہ فقرہ بھی تو موجود ہے۔ "خداوند تیرا خدا تیرے لئے تیرے ہی درمیان سے یعنی تیرے ہی بھائیوں میں سے میری مانند ایک نبی برپا کرے گا۔" (استنا ۱۱)

"تیرے ہی درمیان سے" کا فقرہ ظاہر کر رہا ہے کہ بنی اسرائیل پر مقرر کیا جا رہا ہے۔ بنی اسرائیل سے باہر نبی موعود نبوت نہیں ہو سکتا۔

اس کے جواب میں میں نے یہ امر واضح کیا کہ تیرے ہی درمیان سے کے الفاظ بطور تشریح لہجہ میں بڑھائے گئے۔ تورات کے حقیقی متن کا حصہ نہیں ہیں۔ تیسری صدی قبل مسیح میں تورات کا ستر فصلہ نے یونانی زبان میں ترجمہ کیا۔ اس ترجمہ کو "سینٹ جیمز" میں اس میں یہ لائق الفاظ موجود نہیں ہیں۔

پہلی صدی عیسوی میں تورات کا جو نسخہ حواریان مسیح کے ہاتھ میں تھا۔ اس میں

بھی یہ الفاظ شامل تھے۔ جتنا ترجمہ مقدس پطرس نے بشارت تورات کا مذکورہ آیتوں اپنے دو عظیم میں کیا ہے۔ اور اس طرح ایک تابعی سیفین نامی تورات کا یہ حوالہ دیا ہے۔ (اعمال ۱۱۱) دیکھتے ہوئے جگہ تیرے ہی درمیان سے کے الفاظ ہم نہیں پاتے خود تورات میں استنا ۱۱ باب میں دو جگہ یہ بشارت درج ہے۔ آیت ۱۸ میں میں مذکورہ الفاظ موجود ہیں۔ آیت ۱۸ میں موجود نہیں ہیں۔

اسی طرح یونانی بائبل کے نسخہ یونان اور نسخہ اسکندریہ میں بھی یہ الفاظ نہیں ملتے۔ ظاہر ہے کہ تیرے ہی درمیان سے کے الفاظ کسی کتاب نے بطور تشریح کے عبرانی متن میں داخل کر دیئے وہی موسوی کا حصہ نہیں ہیں۔

پادری صاحب اہل بات پر زور دے رہے تھے کہ اس بشارت کے مصداق خداوند مسیح ہیں۔ اس کے جواب میں میں نے ایک نامی دلیل کی کہ تورات میں مذکورہ آیتوں میں سے ثابت ہے کہ حضرت مسیح نامی علیہ السلام اور ان کے حواری بنی موعود کے منتظر تھے۔ حضرت مسیح نے اپنی وصیت میں بشارات تورات کی طرف اشارہ کیا ہے۔ اور بتایا کہ میں ان کا مصداق نہیں ہوگا۔ اور حق مصداق ہے جو کہ میرے بعد نبوت ہوگا (یوحنا ۱۱) ایک طرح مقدس پطرس کہتے ہیں کہ تورات کا موعود نبی حضرت مسیح کے بعد اور ان کے آدھانی سے پہلے نبوت ہوگا۔ (اعمال ۱۱)

پادری صاحب نے اعتراض کیا کہ حضرت مسیح نے بشارت تورات کا حوالہ نہیں دیا۔ بلکہ روح القدس کے نزول کی پیش گوئی کیے تورات کی مثیل موسیٰ والی بشارات سے اس کا کوئی تعلق نہیں۔ اس کے جواب میں میں نے ثابت کیا کہ حضرت مسیح نے اپنی بشارات میں تورات کی پیش گوئی کا حوالہ دیا ہے۔ تورات کی بشارت کا پس منظر بیان ہو چکا ہے بنی اسرائیل نے جو چند دوبارہ کلام الہی سننے سے انکار کیا۔

نزدک کے جلوہ کی وہ تاب نہ لاسکے۔ اس لئے اب ان کے بھائیوں میں سے کسی کی مانند نبی نبوت ہوگا۔ اسرائیل نے التجا کی کہ "میں اپنے خداوند خدا کی آواز نہ پھر نہ سنوں؟"

اس کے جواب میں اللہ تعالیٰ نے فرمایا۔ کہ اب موسیٰ کی مانند نبی تم میں نہیں ہوگا تمہارے بھائیوں میں برپا ہوگا۔ پھر فرمایا "میں ان کے بھائیوں میں سے تیرے طرح ایک نبی برپا کروں گا اور اپنا کام اس کے مترادف کروں گا اور جو کچھ میں اسے حکم دوں گا وہ تمہارے حکم کے برابر ہوگا۔" حضرت مسیح کی وصیت میں بشارات تورات کے مصداق بشارت موجود ہے۔ آپ فرماتے ہیں:

"مجھے تم سے اور بھی بہت سی باتیں کہنا ہیں مگر اب تم ان کی برداشت نہیں کر سکتے۔ لیکن جب وہ یعنی روح حق آئے گا۔ تو تم کو تمام سچائی کی گواہ دکھائے گا۔ اس لئے کہ وہ اپنی طرف سے تمہارے لئے گواہی جو کچھ تمہارے گواہی کی اور تمہیں آئندہ کی خبر دے گا۔" (یوحنا ۱۶)

پھر فرمایا:

"میں نے یہ باتیں تمہارے ساتھ رہ کر تم سے کہیں لیکن مددگار یعنی روح القدس جسے باپ میری خاطر بھیجے گا۔ وہی تمہیں سب باتیں سکھائے گا۔" (یوحنا ۱۴)

دوسری جگہ فرمایا کہ خدا کی بشارت تم سے لیکر ایک دوسری قوم کے سپرد کر دی جائے گی ان حوالوں سے ظاہر ہے کہ

۱) سب طرح بنی اسرائیل کی عدم اہلیت کے باعث تورات میں ان کو یہ بتایا گیا کہ اب نبی موعود تمہارے بھائیوں میں نبوت ہوگا اسی بات کو حضرت مسیح بیان کرتے ہیں اور فرماتے ہیں کہ یہ نااہلی ابھی موجود ہے۔ تم میں آتی برداشت نہیں کہ سب باتیں تم پر کشف کی جائیں۔

(۱۶) تورات میں ہے کہ بائبل دہی کا ابداع بنی موعود کے ذریعہ ہوگا فرمایا "جو کچھ میں اسے حکم دوں گا۔ وہ تمہارے حکم کے برابر ہوگا۔"

اسی بشارت کی طرف اشارہ کرتے ہوئے حضرت مسیح نامی روح حق کے متعلق فرماتے ہیں

۱) وہ دنیا کے لئے لاطینی بائبل کے آئینے ترجمہ میں "میسری خاطر" ترجمہ دیا ہے۔

عیسائیوں کے اعتراضات کا مکمل جواب احمدیہ لٹریچر کی طرف سے مل سکتا ہے

سیرالیون کے نائب وزیر عظیم کی تقریر

اس طرح ثابت کرنا تھا کہ کوئی عیسائی پادری اس کا جواب نہ دے سکتا تھا۔۔۔ اگر ہمیں اسلام کے بارہ میں واقفیت حاصل ہوئی ہے تو وہ صرف جماعت احمدیہ کے لٹریچر سے ہوئی ہے اور آج ہم بڑے سے بڑے اسلام شناس کو اسلام کی صداقت کے بارہ میں چیلنج کر سکتے ہیں مجھے یاد ہے جب میں طالب علم تھا ایک عیسائی نے ایک اخبار میں مضمون لکھا جس میں اسلام پر ناروا حملے کئے گئے تھے میں نے اس چیلنج کو قبول کیا اور جواب دینے کی تیاری میں مشغول ہو گیا عیسائیوں کے اعتراضات کا مکمل جواب احمدیہ مشن کی کتابوں میں موجود تھا میں نے احمدیہ مشن کی کتابیں لے کر اس کے اعتراضات کا منہ توڑ جواب دیا۔ (الفضل ۲ فروری ۱۹۶۳ء)

ملک و ملت کی اس سے زیادہ بستی اور کیا ہوگی کہ جو لٹریچر احمدیہ میں عیسائیوں کو لاجواب کر کے اسلام کے لئے بہت بڑی طاقت کا موجب بن رہا ہے۔ پاکستان میں اسے ضبط کئے جانے کے قابل سمجھا جا رہا ہے۔

انا لله وانا اليه راجعون
(شیخ خورشید احمد)

حضرت باقی سید عالم علیہ السلام نے عیسائیت کے مقابلہ میں اسلام کی صداقت و فضیلت کو ثابت کرنے کے لئے جو گراں بہا لٹریچر تیار فرمایا اس کی اہمیت اور قدر و منزلت کا اس سے اندازہ لگایا جاسکتا ہے کہ اس نے بڑے عظیم اوقاف میں ہوا کارڈ بدل دیا اور اسلام کی شکست کو فتح میں بدل ڈالا اور عیسائیت کو پسپا کیا۔

گذشتہ دسمبر میں سیرالیون (مغربی افریقہ) کے نائب وزیر عظیم آرمیل ایم این مصطفیٰ نے احمدیہ لٹریچر کی عظمت و اہمیت کا اعتراف کرتے ہوئے فرمایا۔

”جماعت احمدیہ کا وجود اس ملک میں اسلام کے لئے ایک بہت بڑی طاقت کا موجب ہے اس جماعت نے

اسلام کی جس طرح خدمت کی ہے صدیوں سے کسی نے نہ کی تھی۔ اس جماعت

کا لٹریچر اسلام کی صحیح تصویر پیش کرتا ہے۔۔۔ مجھے یاد ہے جب میں نے

فری ٹاؤن کے ایک کول میں طالب علم تھا تو جماعت احمدیہ کا مبلغ فری ٹاؤن

میں آیا لوگوں نے اس کی مخالفت کی مگر اس کے علم و فضل کی اس قدر دھاک

بیٹھ گئی کہ لوگ اس کے علم اور فضل کا اقرار بر ملا کرنے لگے اس کے ایک ہاتھ

میں قرآن تھا تو دوسرے میں بائبل وہ دونوں کا مقابلہ کر کے تمہارا انصاف۔

برعکس محض ایک نبی کی خبر دی گئی۔

پھر شرارت تو رات سے یہ امر ثابت ہے کہ نبی موعود اگر جھوٹا ہوا تو وہ قتل کر دیا جائے گا۔ آپ مانتے ہیں کہ حضرت مسیح مصلوب ہوئے۔ یہ امر بھی اس شرارت سے ظاہر ہے کہ نبی موعود سچے نبیوں کی طرح توحید کا علمبردار ہوگا۔ دوسرے موجودوں کی طرف نہیں بلائے گا۔ آپ کے نزدیک ”خداوند موعود“ تشریحیت کے داعی تھے۔ المزمع عیسائی مسلمات کا رو سے بشارت نورات کے صداقت کسی صورت میں بھی یسوع مسیح نہیں ہو سکتے۔ یہاں بسپیل نورا میں یہ بھی بتا دیا جاتا ہے کہ قرون اولیٰ کے عیسائیوں کا ایک صحیفہ بارہ بزرگوں کی تمہایا پر مشتمل یونانی زبان میں پایا جاتا ہے۔ اس کا ایک حصہ صحیفہ لاوی کے نام سے مشہور ہے اس میں مجدد نورات (حضرت مسیح موعود) کی ہشت کے بعد نہایت مشکوک اور شاذ الفاظ میں نبی موعود کی آمد کا ذکر کیا گیا۔ صحیفہ لاوی آرائی زبان میں وادی قرآن کے غاروں سے بھی ملا ہے۔ اس اختلاف سے یہ امر ثابت ہے کہ ابنوائی عیسائی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے بعد نبی موعود کے منتظر تھے۔

حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ بکرماتہ کی وصیت

صدقہ

جماعت احمدیہ ڈھاکہ نے حضرت اقدس خلیفۃ المسیح الثانی ایہہ اللہ تعالیٰ بکرماتہ لعلہ علیہ السلام کی کامل و کامل مصیبتی کے لئے تین بکریے صدقہ دئے۔ عید الاضحیہ کے روز جماعت احمدیہ (ضلع دینا چور) کی عورتوں اور مردوں کا طرف سے حضور اقدس کی مصیبتی کے لئے دو گائے کی قربانی دی گئی۔ احباب جماعت دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان خیر قربانیوں اور صدقوں کو قبول کرتے ہوئے حضور پر نور کو صحت کاملہ و عافیت عطا فرمائے اور مذکورہ دونوں جماعتوں کو ایمان و اخلاص اور قربانی میں پیشین آہن ترقی کرنے کی توفیق دے۔ آمین۔

ناکار محمد امیر جماعت ہائے احمدیہ مشرق پاکستان احمد نگر ڈاکخانہ ڈھاکہ مارا ضلع دینا چور

مصلحت استطلعت احمدیہ کا فرض ہے کہ وہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھے !

وہی ہمیں سب باتیں سکھائے گا وہ تم کو تمام سچائی کا راہ دکھائیگا۔ بشارت نورات میں ہے کہ میں اپنا کلام اس کے منہ میں ڈالوں گا اور جو کچھ میں اسے حکم دوں گا وہ سب اس سے کہے گا۔

حضرت مسیح فرماتے ہیں:۔
”وہ اپنی طرف سے نہ کہے گا۔ لیکن جو کچھ سنے گا وہی کہے گا۔ اور تمہیں آئندہ کی خبریں دے گا۔“
اس مقابل سے یہ امر اظہر من الشمس ہے کہ حضرت مسیح کی وصیت کے پس منظر میں بشارت نورات کی روح کا فرما ہے۔ آپ واضح طور پر فرماتے ہیں کہ میں وہ موعود نہیں بلکہ وہ عظیم الشان موعود میرے بعد آئے گا۔ جب تک میں نہ جاؤں وہ نہیں آئے گا۔

اس کے جواب میں پادری صاحب نے فرمایا کہ انجیل میں جس روح حق کی بشارت دی گئی اس کے متعلق تو لکھا ہے۔ تم اسے جانتے ہو کیونکہ وہ تمہارے ساتھ رہتا ہے اور تمہارے اندر ہوگا۔

(یوحنا ۱۴)

ظاہر ہے کہ اس سے (بسپیل کوٹ کے دن) روح القدس کا نزول مراد ہے۔ نبی موعود کا یہاں کوئی ذکر نہیں۔

جو ان پادری صاحب کو یہ بتایا گیا کہ یونانی بائبل میں یہ تصرف بعد میں کیا گیا یعنی مستقبل کے صیغوں کو حال کے صیغوں میں بدل دیا گیا۔ لاطینی بائبل جس یونانی متن سے ترجمہ ہوئی اس میں مستقبل کے صیغے تھے لاطینی بائبل کے الفاظ یہ ہیں

لیکن تم اسے جانتے ہو کیونکہ وہ تمہارے ساتھ رہتا ہے اور تم میں ہوگا۔

(ترجمہ از رولڈ ٹانکس) چارلس کٹلر ٹوری نے اپنے ترجمہ میں بیڑٹ دیا ہے کہ آلامی زبان کا روسے یہاں سب جگہ مستقبل کے صیغے ہیں۔ حال کے صیغوں میں ترجمہ کرنا غلطی ہے۔ ان کا ترجمہ درج ذیل ہے۔

”تم روح حق کو جان لو گے۔ اسلئے کہ وہ تمہارے ساتھ رہے گا اور تمہارے اندر ہوگا۔“

پادری صاحب کو ہم نے یہ بھی بتایا کہ آپ تو حضرت مسیح کو اقنوم ثانی مانتے ہیں لیکن حضرت موسیٰ علیہ السلام تو اپنی طرح کے ایک نبی کی خبر دے رہے ہیں۔ انہیں کہنا تو یہ چاہئے تھا کہ نبوت کے دور کے خاتمہ پر الوہیت کا دور شروع ہوگا خدا بیٹے کی شکار میں دو مجسم ہو گئے کہ لیکن اس کے

حضرت بانی سلسلہ احمدی کی کتاب کو ضبط کر کے جماعت احمدیہ کے لاکھوں افراد کے قلوب کو محروم کیا گیا

ضبطی کا حکم عیسائیت کو فروغ دیتے اور اسلام کو کمزور کرنے کے مترادف ہے

پاکستان کے طول و عرض میں احمدی جماعتوں کی احتجاجی قراردادیں

حکومت مغربی پاکستان نے بانی سلسلہ احمدیہ حضرت مرزا غلام احمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" ضبط کر لی ہے۔ جس کی وجہ ابلیان ربوہ میں ہونے والے عیسائی اور اضطراب پایا جاتا ہے۔ ٹاؤن کمیٹی ربوہ حکومت مغربی پاکستان کے متذکرہ بالا حکم کے خلاف ابلیان ربوہ کے رنج و غم سے بھرے ہوئے جذبات کو حکومت تک پہنچانا اپنا فرض سمجھتی ہے۔ اور امید کرتی ہے کہ حکومت فروری طور پر اس حکم کو واپس لے کر ابلیان ربوہ کے اضطراب اور بے چینی کو دور کیا جائے۔

تعلیم الاسلام کالج ربوہ کے احمدی طلبہ کی قرارداد

"تعلیم الاسلام کالج ربوہ کے احمدی طلبہ راجن میں برہنہ کی حالت سے آئے ہوئے مندرجہ طلبہ بھی شامل ہیں۔ ان کا یہ غیر معمولی احساس متصفیہ طور پر منسلقہ حکام سے درخواست کرتا ہے کہ حکومت مغربی پاکستان نے کتاب "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" پر پابندی عائد کی ہے۔ اسے فروری طور پر واپس لینا چاہئے۔ یہ اجلاس ریشہ محسوس کرتا ہے کہ حکومت کا یہ اقدام جس کے تحت اسلام پر عیسائیوں کے خوفناک حملوں کا سدباب کیونہی ہو گا۔ ۱۹۶۷ سال پرانی اس عظیم کتاب پر پابندی عائد کی گئی ہے۔ غلط مشورہ پر مبنی غیر منصفانہ غیر ضروری اور اسلام کے مفادات کے مراء خلاف ہے اس کتاب میں اسلام اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر عیسائیوں کے ناپاک حملوں کا مجیدہ اور باوقار طریقے سے نہایت متحققانہ جواب دیا گیا ہے اور اس پر عیسائیوں کے بارے میں جو کچھ لکھا ہے وہ تمام تر بائبل پر ہی مبنی ہے۔ اس کی اردو اور انگریزی میں دنیا بھر میں وسیع پیمانے پر اشاعت ہو چکی ہے اور اس سے ہر جگہ ہی عیسائیت کی بے حیائی کوئی شک و گمان نہیں رہتا۔ اہم کردار ادا کیا ہے اس کتاب کو ضبط کر کے حکومت نے نہ صرف آزادی میں براہ راست مداخلت کی ہے بلکہ اس کا یہ اقدام ان لوگوں کے قلوب کو روندنے کے سہی کے مترادف ہے جو اسلام کا دفاع کرنا چاہتے ہیں۔ حکومت نے ایک ایسا اقدام کیا ہے

جس سے برہنہ کی حالت کی عیسائی حکومتیں بھی آج تک مجتنب رہی ہیں حتیٰ کہ خود برصغیر کی عیسائی حکومت نے اس کی اشاعت کے بعد نسبتاً صدی سے زائد عرصہ تک اس پر کوئی پابندی عائد نہیں کی۔ یہ اجلاس ضابطی کے حکم کی فروری داپسی کا پڑ زور سٹاپ کرنا ہے۔ (احمدی طلبہ تسلیم الاسلام کالج ربوہ)

فصل عمر جو نیر ماڈل سکول ربوہ

فصل عمر جو نیر ماڈل سکول سٹاٹ کا یہ غیر معمولی اجلاس "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کے جواب" کے متعلق حکومت پاکستان کے ضبطی کے فیصلہ کو سخت ناپسندیدگی کی نگاہ سے دیکھتا ہے۔ اس کتاب کو ضبط کرنے کا فیصلہ اسلام کے ساتھ اور جماعت احمدیہ کے ساتھ ناانصافی ہے۔ حضرت مرزا غلام احمد صاحب مسیح موعود علیہ السلام بانی سلسلہ احمدیہ پر کتاب "آج سے چھ سو سال پہلے ایک عیسائی شخص کے جواب میں لکھی گئی تھی جس میں عیسائیت کے بطلان اور اسلام کی صداقت پر روشنی ڈالی گئی ہے۔ اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی انوشان کو نمایاں کیا گیا ہے۔ اگر اس میں ناقابل اعتراض مواد کا کوئی شائبہ بھی رہتا۔ تو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے زمانہ کے باری اس کو ضبط کرنے کے لئے احتجاج کرتے اور اس وقت کی گرفتاری بھی جو عیسائی مذہب رکھتی تھی اس کو روکنے کے لئے کسی قسم کی مخالفت کا کردار لیتی کرتی تھیں اگر نہ دیا نہیں گیا۔

آج جبکہ پاکستان آزاد مملکت اسلامی بن چکی ہے تو مسلمان حکام نے ایک ایسی کتاب کے ضبط کرنے کا حکم جاری کر دیا ہے۔ جو اسلام کی شان کو دہلا کر شرمائی ہے۔ یہ فیصلہ بانی سلسلہ احمدیہ کی بے لوث خدمت اسلام کی ترقی ہے اور جماعت احمدیہ کے ساتھ مراء انصافی ہے۔ فصل عمر جو نیر ماڈل سکول کاشٹ حکومت پر زور احتجاج کرنا ہے اور مطالبہ کرتا ہے کہ وہ اس فیصلہ پر نظر ثانی کر کے فروری طور پر اس فیصلہ کو منسوخ کرنے کا اعلان کرے۔

ساتھ جو نیر ماڈل سکول ربوہ جماعت احمدیہ کو روڈ وال ضلع سیالکوٹ ایم مبران جماعت احمدیہ کو روڈ وال حکومت

مغربی پاکستان کے اس حکم کے خلاف سر کی رو سے سلسلہ احمدیہ کے مقدس بانی حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادیانی علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" ضبط کر لی گئی ہے۔ شدید احتجاج کرتے ہیں۔ یہ حکم قانون کا احترام کرنے والی ایک اہم لپسندہ اور بین الاقوامی شہرت یافتہ جماعت کے مذہبی مسالمت میں ناروا مداخلت کے مترادف ہے اور اس کے مقدس بانیوں کی عزت وہ انجمنان دہال اور ناموس سے زیادہ عزیز رکھتی ہے کی توہین کا درجہ رکھتی ہے۔ کتاب مذکورہ مراء اسلام کے مفادات عیسائیت کے اعتراضات کی تردید پر مشتمل ہے۔ یہ غیر منصفانہ اور غیر دانشمندانہ اقدام اسلام اور پاکستان دونوں مفاد کے متافی ہے اور دماغ سے برہنہ اسلامی جمہور نے نئے بنائیت نامناسب اور نادوا ہے کہ وہ ایک ایسی کتاب کو ضبط کرے جو بی گناہ ہے۔ اشد عیب و کمالات کے دفاع میں لکھی گئی ہے۔ جبکہ حاجی کے عیسائی حکمران اور دنیاوی دوسری حکومتیں ایسا کوئی اقدام کرنے کی جرأت نہ کریں

ایم مبران جماعت احمدیہ کو روڈ وال اسلام اور انصاف کے نام پر درخواست کرتے ہیں کہ حکومت اس ناانصافی کا سدباب کرے۔

(مبران جماعت احمدیہ کو روڈ وال ضلع سیالکوٹ)

جماعت احمدیہ ڈیرہ غازیخان

مبران جماعت احمدیہ ڈیرہ غازیخان ضابطی کتاب "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" منصف حضرت مرزا غلام احمد صاحب بانی سلسلہ احمدیہ علیہ السلام کے خلاف سخت احتجاج کرتا ہے۔ یہ کتاب بطل اسلام نام الزمان حضرت مسیح موعود کی مرکز الادب و تصنیف ہے۔ جو بادی سراج الدین نامی عیسائی کے مولانا کے جواب میں عیسائی حکومت کے عروج کے زمانہ میں ۱۸۹۱ء سے لے کر حکومت برطانیہ کے زوال تک بارہا اشاعت ہوئی تھی۔ اگر اس کتاب میں مدفرتوں کے درمیان میں کوئی منافرت پھیلانے والی بات ہوئی۔ عیسائیت بیان کی گئی ہے۔ تو عیسائی

اپنی عیسائی حکومت پر زور دیکر اس کتاب کو ضرور ضبط کر دیتے۔ لیکن ایسا نہیں ہوا۔ ہادی اسلامی سلطنت پاکستان کی ایک عداوتی حکومت کا یہ اقدام یقیناً کبھی لاعلمی اور غلط فہمی پر مبنی ہے۔ جو اس کتاب کے مطالعہ سے دور ہو سکتی ہے۔ اس وقت جملہ عیسائیوں نے پاکستان بھر میں اپنی تبلیغی مراء تیز کر رکھی ہے۔ ایسے عیسائی اعتراضات کے جوابات میں پر مغز دلائل اور براہین پر مشتمل عظیم لٹریچر کو ضبط کرنا نہایت درجہ غیر مدبرانہ اقدام ہو گا۔ اور عیسائیت کے فروغ میں بالواسطہ مدد دینے کے مترادف ہو گا۔ یہ اجتماع حکومت پاکستان سے مطالبہ کرتا ہے کہ وہ اس غیر منصفانہ اور غیر مدبرانہ حکم کو واپس لینے کے لئے احکامات جاری فرمائے اور ایک پرامن تبلیغی جماعت کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ساتھ نذر علم کلام کے ذریعہ سے عیسائی دنیا میں اسلام کا دیغش جاری رکھنے اور اس کی صداقت کو اجاگر کرنے میں روک پیمانہ کرے۔

دین خان مجاہد سیکری امور عامہ جماعت احمدیہ ڈیرہ غازیخان

مجلس خدام الاسلامیہ کوہراوالہ

"مجلس خدام الاسلامیہ کوہراوالہ شہر کوہراوالہ میں ایک ایسا جلسہ منعقد کیا گیا ہے جس میں اس حکم پر انتہائی رنج و غم کا اظہار کرتا ہے۔ جو اس نے حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادیانی علیہ الصلوٰۃ والسلام کی کتاب "سراج الدین عیسائی کے چار سوالوں کا جواب" کی ضبطی کے متعلق جاری کیا ہے۔ یہ کتاب ۶۰ سال سے زائد عرصہ ہوا اشاعت ہوئی تھی۔ اور باوجود اس کے کہ اس وقت اکثر بزرگ کی عیسائی حکومت پر مشتمل تھی اس نے اسے عام کے متافی قرار نہیں دیا۔ یہ امر انتہائی افسوسناک ہے کہ اسلام کے نام قائم ہونے والی حکومت اسلام کے دفاع میں لکھی جانے والی اس کتاب کو ضبط کرنے کا حکم جاری کرنے سے جیسے عیسائی حکومت نے بھی قابل اعتراض قرارداد دیا۔ مجلس کوہراوالہ شہر حکومت سے درخواست کرتی ہے کہ وہ اس غیر دانشمندانہ نادانانہ اقدام کے مفاد کے متافی حکم کو منسوخ کر کے اس کی تبلیغ کے کام کو ضعف پہنچنے سے بچائے۔

جماعت احمدیہ ملتان چھاؤنی

جماعت احمدیہ ملتان چھاؤنی کا یہ غیر معمولی اجلاس حکومت مغربی پاکستان کے حکم سے حضرت بانی جماعت احمدیہ کی کتاب "سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالوں کا جواب" کی تخریب کو انتہائی دکھ اور توشیح کا نفاذ سے دیکھا ہے۔ کتاب مذکورہ ۱۹۵۶ء قبل کی تصنیف شدہ ہے۔ ۵۰ سال تک برسر اقتدار برطانوی حکومت نے اور گزشتہ ۱۵ سال دور حکومت پاکستان نے اس کتاب کو ضبط کرنے کی ضرورت محسوس نہیں کی۔

حالانکہ اس عرصہ میں اس کتاب کے ساتھ ایڈیشن شائع ہو چکے ہیں۔ اور مذہب و ملت کے حکام وقت کے مطالعہ میاں یہ کتاب اچھی ہے۔ مگر کبھی کوئی اعتراض نہیں کیا گیا۔

اب جبکہ عین نیت کا سیلاب جسٹس اسلامیان پاکستان کے لئے سونہاں روح بنا ہوا ہے۔

ایسے نازک دور میں ایسی بے ضرور اور انتہائی ہمدردانہ جذبات کے ساتھ یہ پروکار انداز میں عین نیت کے جواب میں لکھی ہوئی کتاب کا ضبط کیا جانا ایک اسلامی دور حکومت میں انتہائی مقشوش ناک اور ناقابل تسخیم اقدام ہے ہم نہایت دکھے ہوئے اور رنجیدہ دونوں کے ساتھ نہایت مؤدبانہ طور پر حکومت مغربی پاکستان سے استدعا کرتے ہیں۔ کہ اس غیر منصفانہ حکم کو واپس کر لیا جائے۔

جمیران جماعت احمدیہ ملتان چھاؤنی

جماعت احمدیہ پاکستان

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب "سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالوں کا جواب" کے ضبط کئے جانے کے بعد میں حکومت مغربی پاکستان نے جو حکم دیا ہے۔ ہم جمیران جماعت احمدیہ پاکستان اس کے خلاف پروڈور احتجاج کرتے ہیں۔ اس کتاب کی ضبطی کے بارے میں جو وہ بیان کی گئی ہے۔ وہ حقائق پر مبنی نہیں۔ کیونکہ مندرجہ بالا کتاب محض عیسائیوں کے سوالوں کا جواب ہے

اسلام کے حق میں عیسائیت کی رو پر جو کتاب لکھی گئی تھی اس کو اسلامی حکومت نے ضبطی کا حکم دیا۔ کوئی دانشمندی کا ثبوت نہیں دیا۔ ہمارے نزدیک حکومت کا یہ قدم مذہبی معاملات میں صریحاً دخل اندازی ہے۔ اور ہمارے جذبات کو سخت مجروح کر رہا ہے۔ ہمارے لئے قرآن مجید اور

احادیث نبوی صلی اللہ علیہ وسلم کے بعد سب سے قیمتی چیز ہمارے امام کے ارشادات ہیں اور یہ چیز ہمارے لئے رہنمائی دیکھ اور رنج کا باعث ہے۔ کہ ہمیں اپنے امام کے ارشادات عمالہ کو اپنے پاس رکھنے ان کو بڑھنے اور بڑھانے سے روک دیا جائے لہذا ہم جمیران جماعت احمدیہ پاکستان باقاعدہ رائے حکومت کے اس حکم کو سراسر غیر منصفانہ اور بے ضرورت اور غیر دانشمندانہ قرار دیتے ہوئے زبردست احتجاج کرتے ہیں۔ اور حکومت سے اپیل کرتے ہیں۔ کہ وہ فوری طور پر اس حکم کو واپس لے لے جمیران جماعت احمدیہ پاکستان

جماعت احمدیہ کو ضلع گجرات

حال ہی میں حکومت پاکستان نے حضرت مسیح موعودؑ بانی مسند عیاد احمدیہ کی تصنیف "سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالوں کا جواب" کی ضبطی کے احکامات جاری کئے ہیں۔ ہم جمیران جماعت احمدیہ کو ضلع گجرات کے اسی ضلع پر دلی رنج و غم کا اظہار کرتے ہیں۔ اور ارباب اقتدار سے پروڈور مطالبہ کرتے ہیں۔ کہ اس کتاب کو بڑھ کر اپنے احکامات پر نظر ثانی کریں۔ آج جماعت احمدیہ ایسی غیر جماعت اکناف عالم میں خدائے اعلیٰ اور اس کے رسول محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کے دین کا جھنڈا بلند کر رہی ہے۔ مغربی جماعتوں اور فرقہ پرستوں خدا تعالیٰ کے فضل سے سعید رو میں اسلام میں داخل ہو رہی ہیں۔ عیسائی ہی ہمارے چکران دوران کے دورے اقتدار میں بھی اس کتاب سے کسی عیسائی کا دل آزار کی نہ ہوئی۔ عیسائی حکومتوں نے ایب حکم کبھی جاری نہ کیا۔ سراج الدین عیسیٰ کے سوالوں اسلام کے لئے میں خیر گویئے کے مترادف ہے۔ جن کلفاع کو تاہر کلمہ کو پر فرض ہے۔ اور اس کتاب میں اسلام کا دفاع پر امن طریق پر قرآن حکیم کی روشنی میں کیا گیا ہے۔ اس دور میں جبکہ عیسائیوں کو اٹھتین اسلام پر پے در پے حملے کر رہے ہیں۔ دلی شور مچان طبقہ ان کی ان تبلیغی مہم سے پریشان ہو چکا ہے۔ ایسے نازک دور میں ایسے لڑ پڑ کی شاعت پر بامندی لگانا جو صرف عیسائیت کے باطنی الزامات کے رد میں لکھا گیا ہو۔ اسلام کے ساتھ ظلم کے مترادف ہے۔

ہم جمیران جماعت احمدیہ کو ضلع گجرات پاکستان سے ہٹا لو اور احترام سے اپیل کرتے ہیں کہ وہ اپنے اس حکم کو منسوخ کر دے محمد حسین صدر جماعت احمدیہ ڈنگڑی ضلع گجرات

جماعت احمدیہ لہیر پور ضلع منٹکری

ہم جمیران جماعت احمدیہ لہیر پور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب "سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالوں کا جواب" کا ضبط کئے جانے کے خلاف سخت احتجاج کرتے ہیں اور حکومت سے مطالبہ کرتے ہیں کہ ایسے نامنصفانہ حکم کو منسوخ کر لے اس کتاب کو سخت نفع ہوئے ۶۶ سال کا عرصہ گزر چکا ہے اور اس عرصہ میں انگریزی دور حکومت میں بھی کبھی اس کتاب کو قابل اعتراض نہ سمجھا گیا۔ لہذا حکومت سے پروڈور استدعا ہے کہ ایسے غیر منصفانہ حکم کو جلد از جلد منسوخ فرما لے۔

مجلس خدام الاحمدیہ رحیم یار خاں

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب "سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالوں کا جواب" کے ضبط کئے جانے کے بارے میں حکومت مغربی پاکستان نے جو حکم دیا ہے ہم جمیران مجلس خدام الاحمدیہ اس کے خلاف پروڈور احتجاج کرتے ہیں اس کتاب کی ضبطی کے بارے میں جو وہ بیان کی گئی ہے۔ وہ حقائق پر مبنی نہیں ہے اس کتاب کے ۱۸۹۶ء سے اب تک سات ایڈیشن اردو انگریزی میں شائع ہوئے ہیں۔ اور کبھی بھی اسے فرقہ وارانہ منافرت کا باعث نہیں قرار دیا گیا۔

ہمارے نزدیک حکومت کا اقدام مذہبی معاملات میں دخل اندازی کے مترادف ہے اور ہمارے جذبات کو سخت مجروح کرنے والا ہے۔ کہ ہمیں اپنے امام کے ارشادات عمالہ کو بڑھانے سے روک دیا جائے

لہذا ہم حکومت سے اپیل کرتے ہیں کہ فوری طور پر اس حکم کو واپس لے لیا جائے۔

جمیران مجلس خدام الاحمدیہ رحیم یار خاں

جماعت احمدیہ چک چمٹھ

ضلع گجرات

حضرت مرزا غلام احمد صاحب علیہ السلام کی تصنیف "سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالوں کا جواب" کی ضبطی کی خبر پڑھ کر جماعت احمدیہ چک چمٹھ گہرے افسوس اور توشیح کا اظہار کرتے ہیں۔ مذکورہ کتاب کو شائع ہونے سے ۶۶ سال سے لڑ پڑ ہو چکا ہے اس وقت جبکہ

عیسائی مبغین کی طرف سے اسلام پر پے در پے حملے ہو رہے ہیں۔ ایسے لڑ پڑ پر بامندی لگانا جو میں عیب نیوں کے اسلام پر سوالات کے جواب نہ صرف اسلام کے لئے مضرت ہے بلکہ عیسائیت کے فروغ کا باعث ہو سکتا ہے لہذا ہم جمیران جماعت احمدیہ چک چمٹھ ضلع گجرات کو خیر خواہانہ نمانت اور اس حکم کو منسوخ کرنے کی درخواست کرتے ہیں۔

جماعت احمدیہ چک چمٹھ تحصیل حافظ آباد ضلع گجرات

جماعت احمدیہ گھسٹ پور

چک ۶۹ ضلع لائل پور

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب "سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالوں کے جواب" کا ضبط کئے جانے پر جو حکم حکومت مغربی پاکستان نے صادر فرمایا ہے ہم جمیران جماعت احمدیہ گھسٹ پور ضلع لائل پور اس کے خلاف پروڈور احتجاج کرتے ہیں۔ ہمارے نزدیک حکومت کا یہ اقدام غیر دانشمندانہ اور غیر منصفانہ ہے اور جماعت کے جمیران کے جذبات کو مجروح کرنے کے مترادف ہے اور مذہبی معاملات میں دخل اندازی ہے۔ ہمارے نزدیک حضرت مسیح موعود کا کلام قرآن اور حدیث کے بعد سب سے زیادہ قیمتی چیز ہے۔ یہ چیز ہمارے لئے نہایت دکھ اور رنج کا باعث ہے کہ ہمیں اپنے امام کے ارشادات کو اپنے پاس رکھنے اور بڑھانے سے روک دیا جائے۔

ہم جمیران جماعت احمدیہ گھسٹ پور حکومت سے پروڈور اپیل کرتے ہیں کہ حکومت اس حکم کو فوری طور پر واپس لے کر جماعت احمدیہ کی توجہ فرمائے۔

جمیران جماعت احمدیہ گھسٹ پور چک ۶۹ ضلع لائل پور

جماعت احمدیہ چک ۵۹

گنگا پور ضلع لائل پور

ہماری جماعت ضابطی کتاب حضرت مسیح موعود علیہ السلام "سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالوں کا جواب" کے خلاف احتجاج کرتے ہیں۔ گورنر صاحب مغربی پاکستان کا یہ حکم غیر منصفانہ ہے جو ایک قانون کا احترام کرنے والی امن پسند جماعت کے دل کو دکھانے والا اور سخت رنج پہنچانے والا ہے۔ ہمارے اس حکم کو منسوخ کر کے نا انصافی کا تدارک کیا جائے۔

حاجی اصغر خاں پرنڈینٹ جماعت احمدیہ چک ۵۹ گنگا پور ضلع لائل پور

جلسہ انوار اللہ دارالصدر شرقی ریلوے

ہم جمہوریت بخند املاوا دارالصدر شرقی حلقہ ۱۰
حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام بانی سلسلہ
عالیہ احمدیہ کی کتاب سراج الدین عیسیٰ کے
چار سوالوں کا جواب، فیض کے جانے پر حکومت
مغربی پاکستان کے حکم کے خلاف پروردار احتجاج کرتی
ہیں۔

مذکورہ کتاب چھ ماہ سے سال قبل حضرت بانی
سلسلہ احمدیہ نے لکھی تھی، اس کے بعد اس کے کئی
ایڈیشن شائع ہو کر منظر عام پر آئے ہیں عیسیٰ
حکومت اور عیسیٰ کے علمائے اس کو کبھی فرود لاند
کشیڈگی یا منافرت کا باعث قرار نہ دیا۔

ہمارے نزدیک حکومت کا یہ اقدام مذہبی
معاذات میں دخل اندازی کے مترادف ہے ہم
ہرگز یہ بار نہیں کر سکتے کہ جو شخص دنیا میں
امن و سلامی و خیر و نجات کا پیغام دے کہ آج ہو
اس کی کوئی تحریر منفرج اور دشمنی کا باعث
بن سکے۔

ہم جمہوریت حکومت مغربی پاکستان سے اپیل کرتے
ہیں کہ وہ ہمارے جذبات کا خیال رکھتے ہوئے
فوری طور پر اس حکم کو واپس لے
جمہوریت لجنہ انوار اللہ دارالصدر شرقی ریلوے

جلسہ انوار اللہ شرقی ریلوے

ارکین جلسہ انوار اللہ شرقی ریلوے کا ایک ہنگامی
اجلاس بروز جمعہ ۱۹ مئی ۱۹۸۸ منعقد ہوا
جس میں حکومت مغربی پاکستان کے غیر دانشمندانہ
فیصلہ بارہ ضابطی کتاب سراج الدین عیسیٰ
کے چار سوالوں کا جواب ہر ارکین جلسہ
اپنے دلی رنج و غم اور غصہ کا اظہار کیا۔

مذکورہ بالا کتاب میں اسلام کی فضیلت
بیان کی گئی ہے اور وہ بھی الہی صورت میں جو کہ
ایک مرتد عیسیٰ، سراج الدین نامی نے از
خود حضرت امام الزمان مرزا غلام احمد قادیانی
علیہ السلام سے چار سوالات پیش کیے ہیں جو
باقی سلسلہ عالیہ احمدیہ نے اس عیسیٰ کے
سوالات کا نہایت ہی احسن پیرائے میں

جواب دیا اور اس کتاب کو آج سے ۲۵ برس
پہلے عیسیٰ کی حکومت کے زمانہ میں لکھوں
کی تعداد میں شائع کیا گیا۔ مگر حکومت
نے اسے منافرت پھیلانے کا موجب قرار نہ
دیا۔ مگر کچھ قدر افسوس کا مقام ہے۔ کہ اب
اسی اعلیٰ کتاب کی ضابطی کے احکام ایک
مسلمان حاکم کی قلم سے صادر ہوئے۔ ہم

ارکین جلسہ انوار اللہ شرقی ریلوے سلسلہ
احمدیہ کی مذکورہ کتاب کو نہایت مقدس
خیال کرتے ہیں۔ اور اس کی ضابطی کی خبر سے
ہمارے دل مجروح ہیں۔ اب اب حکومت
سے پروردار درخواست کرتے ہیں۔ کہ وہ کتاب
مذکورہ کی ضابطی کے فیصلہ پر توجہ فرمائیں اور ان
کلمات کو فوراً واپس لے لیں۔

و عیسیٰ علی مجلس انوار اللہ شرقی ریلوے

جیکب آباد

مورخہ ۱۹ مئی ۱۹۸۸ کو جماعت احمدیہ جیکب آباد
کا ایک ہنگامی اجلاس زیر صدارت جناب ملک
بشیر احمد صاحب منعقد ہوا جس میں مندرجہ ذیل
قرارداد مطلقہ طور پر منظور کی گئی۔

ایسے وقت میں جبکہ عیسائیت مختلف ملک
سے پسپا ہو کر پاکستان پر حملہ آور ہوئی ہے
حکومت مغربی پاکستان کا حضرت مرزا غلام احمد
صاحب بانی سلسلہ احمدیہ کی کتاب سراج
سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالوں کا جواب لکھنا

مشکوٰۃ نہ تو عوام دوستی ہے اور نہ ہی ملک
دوستی ہے اور نہ ہی دین دوستی ہے کیونکہ اس
کتاب میں عیسائیوں کے اعتراضات کا وہندان
سکھن جواب موجود ہے۔ حالانکہ اس وقت
جبکہ پاکستان کے اخبارات عیسائیوں کی ریپورٹوں
کے خلاف احتجاج کر رہے ہیں ایسی کتابوں کی

وسیع اشاعت کی ضرورت ہے۔ اس کتاب
میں سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالات
کا صحیح موعود علیہ السلام نے جواب دیا ہے
اور اس میں کبھی قسم کی اشتعال انگیزی سے کام
نہیں لیا گیا۔ اس طرح خود عیسیٰ کی حضرات
سے مطلوبہ جوابات دینا کبھی اعتبار سے

بھی قابل اعتراض نہیں ہو سکتا۔ یہ کتاب
عیسائی حکومت کے دوران متعدد بار چھپ
چکی ہے لیکن عیسائی حکومت نے اسے قابل
ضابطی نہ سمجھا۔ اس وقت اس کتاب کو ضبط
کرنا عیسائیوں کے حوصلوں کو بڑھانے کے

مترادف ہے۔ اور اس کا نتیجہ اس کے سوا
اور کیا ہو سکتا ہے کہ عیسائی پادری اپنے سے
زیادہ دیدہ دلیری کے ساتھ مسلمانوں کو
مرتد بنا کر شروع کر دیں۔

ایک اچھی حکومت کا فرض عوام کے سبب
کو سمجھنا اور انہیں طمس کرنا ہوتا ہے نہ کہ
انہیں مختلف مسائل کا چھٹا کر پریشان کرنا۔
اس وقت پاکستان مختلف اندونی اور بیرونی
مسائل سے دوچار ہے۔ ایسے وقت میں ایک

پر امن اور سیاسی سمت سے بے تعلق جماعت
کے جذبات کو مجروح کر کے اسے ذہنی اور
قلبی اذیت میں مبتلا کرنا ہی مخاطب سے بھی دشمنانہ
اقدام نہیں ہو سکتا۔

لہذا جماعت احمدیہ جیکب آباد کا یہ ہنگامی
اجلاس حکومت مغربی پاکستان سے پروردار
کو تاہم مذکورہ بالا کتاب کی ضابطی کا حکم
واپس لے کر انصار ہندی کا شوق دے

ملک بشیر احمد
پرینڈنگ جماعت احمدیہ جیکب آباد

جماعت احمدیہ ریلوے شرقی

ہم جمہوریت جماعت احمدیہ ریلوے شرقی ریلوے
کے چار سوالوں کا جواب، فیض کے جانے پر حکومت
مغربی پاکستان کے حکم کے خلاف پروردار احتجاج کرتی
ہیں۔

کو حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب
سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالوں کا جواب
کی ضابطی کی خبر قلبی دکھ اور تکلیف کا موجب
ہوئی ہے ہم اس حکم کے خلاف پروردار احتجاج
کرتے ہیں جماعت احمدیہ اپنے بنیاد کا عقائد کی
رد سے ہمیشہ حکومت کی وفادار اور پر امن
تشیع جماعت ہے جس نے دنیا بھر میں عیسائیت
کے مقابلے میں اسلام کے DEFENCE کا

بیڑا اٹھایا ہوا ہے۔ انیسویں صدی میں
عیسائیت کا زبردست کامیابیوں کے بعد
یہی صدی میں اسلام کے لئے غیرت رکھنے
والی ہستی نے اسلام اور حضرت نبی اکرم
محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم کی سچائی کے
اظہار کے لئے جو لہائیں کھیں یہ کتاب بہ ان
میں سے ایک ہے۔

یہ حکم نہ صرف بلا مروت اور بے وقت ہے۔
بلکہ مذہب کے اندر مداخلت کے مترادف
ہے اور عیسائیت کی ترقی کے رائے صحافت
کرنے کا موجب ہے۔ اگر اسلام کے ایسے
لٹریچر کی ضابطی کی جائے تو کل عیسائی دنیا توڑ
کریم کی اشاعت پر بھی اعتراض کر سکتی ہے۔

یہ کتاب جو داؤد ریکارڈ جہازات سے تصنیف
کی گئی ہے اس میں ہر کوسا فرت پھیلانے کا کوئی
بہلو نہیں ہے۔ بلکہ ہم اسلام سے محبت رکھنے
والے حاکموں سے درخواست کرتے ہیں کہ وہ
خود اس حکم کو واپس لے کر اسے لے کر ضروری
اقدام کریں۔

خاک رحیم حسن شاہ امیر جماعت احمدیہ
ریلوے شرقی

مجلس خدام الاحمدیہ لاسپیور

مجلس خدام الاحمدیہ لاسپیور شہر کا یہ خصوصی اجلاس
اپنے رنج و غم اور ایش اور قلبی تکلیف کا اظہار
کرتے ہوئے حکومت مغربی پاکستان سے امتناع
کرتا ہے کہ بانی جماعت احمدیہ کی کتاب
سراج الدین عیسیٰ کے چار سوالوں کا جواب
ضبط کر کے حکومت مغربی پاکستان نے غیر
منصفانہ اور غیر دانشمندانہ قدم اٹھایا ہے۔

یہ کتاب ایک ایسے شخص کے سوالوں کے جواب
میں لکھی گئی جو اسلام سے مرتد ہو کر عیسائی
ہوا اور جس نے اسلام اور بانی اسلام
صلی اللہ علیہ وسلم اور قرآن پاک پر نازیبا اور
گستاخانہ اعتراضات کیے۔ اور ان اعتراضات
کے جوابات بانی سلسلہ عالیہ احمدیہ نے اس
کتاب سے پہلے ۲۵ سال قبل تحریر فرمائے

اور اس وقت سے لیکر آج تک اس کتاب کے
کئی ایڈیشن شائع ہوئے رہے۔ اور یہ ہرگز
نہیں اس کتاب کے نسخے دنیا کے گوشے گوشے
میں موجود ہیں۔ اور یہ بھی حقیقت ہے کہ آج
تک کی حکومت نے اس کتاب کو خلاف قانون
نہل کر ڈالا۔

ہم جمہوریت جماعت احمدیہ لاسپیور

ہم جمہوریت جماعت احمدیہ لاسپیور

ہم جمہوریت جماعت احمدیہ لاسپیور

ہم جمہوریت جماعت احمدیہ لاسپیور

ہم جمہوریت جماعت احمدیہ لاسپیور
کے چار سوالوں کے جواب، فیض کے جانے پر حکومت
مغربی پاکستان کے حکم کے خلاف پروردار احتجاج کرتی
ہیں۔

جماعت احمدیہ قصور

ہم جمہوریت جماعت احمدیہ قصور۔ حضرت بانی
سلسلہ احمدیہ کی تصنیف سراج الدین عیسیٰ
کے چار سوالوں کے جواب، فیض کے جانے پر حکومت
مغربی پاکستان کے حکم کے خلاف پروردار احتجاج کرتی
ہیں۔

ہم جمہوریت جماعت احمدیہ قصور۔ حضرت بانی
سلسلہ احمدیہ کی تصنیف سراج الدین عیسیٰ
کے چار سوالوں کے جواب، فیض کے جانے پر حکومت
مغربی پاکستان کے حکم کے خلاف پروردار احتجاج کرتی
ہیں۔

ہم جمہوریت جماعت احمدیہ قصور۔ حضرت بانی
سلسلہ احمدیہ کی تصنیف سراج الدین عیسیٰ
کے چار سوالوں کے جواب، فیض کے جانے پر حکومت
مغربی پاکستان کے حکم کے خلاف پروردار احتجاج کرتی
ہیں۔

ہم جمہوریت جماعت احمدیہ قصور۔ حضرت بانی
سلسلہ احمدیہ کی تصنیف سراج الدین عیسیٰ
کے چار سوالوں کے جواب، فیض کے جانے پر حکومت
مغربی پاکستان کے حکم کے خلاف پروردار احتجاج کرتی
ہیں۔

ہم جمہوریت جماعت احمدیہ قصور۔ حضرت بانی
سلسلہ احمدیہ کی تصنیف سراج الدین عیسیٰ
کے چار سوالوں کے جواب، فیض کے جانے پر حکومت
مغربی پاکستان کے حکم کے خلاف پروردار احتجاج کرتی
ہیں۔

ہم جمہوریت جماعت احمدیہ قصور۔ حضرت بانی
سلسلہ احمدیہ کی تصنیف سراج الدین عیسیٰ
کے چار سوالوں کے جواب، فیض کے جانے پر حکومت
مغربی پاکستان کے حکم کے خلاف پروردار احتجاج کرتی
ہیں۔

ہم جمہوریت جماعت احمدیہ قصور۔ حضرت بانی
سلسلہ احمدیہ کی تصنیف سراج الدین عیسیٰ
کے چار سوالوں کے جواب، فیض کے جانے پر حکومت
مغربی پاکستان کے حکم کے خلاف پروردار احتجاج کرتی
ہیں۔

ہم جمہوریت جماعت احمدیہ قصور۔ حضرت بانی
سلسلہ احمدیہ کی تصنیف سراج الدین عیسیٰ
کے چار سوالوں کے جواب، فیض کے جانے پر حکومت
مغربی پاکستان کے حکم کے خلاف پروردار احتجاج کرتی
ہیں۔

ہم جمہوریت جماعت احمدیہ قصور۔ حضرت بانی
سلسلہ احمدیہ کی تصنیف سراج الدین عیسیٰ
کے چار سوالوں کے جواب، فیض کے جانے پر حکومت
مغربی پاکستان کے حکم کے خلاف پروردار احتجاج کرتی
ہیں۔

ہم جمہوریت جماعت احمدیہ قصور۔ حضرت بانی
سلسلہ احمدیہ کی تصنیف سراج الدین عیسیٰ
کے چار سوالوں کے جواب، فیض کے جانے پر حکومت
مغربی پاکستان کے حکم کے خلاف پروردار احتجاج کرتی
ہیں۔

ہم جمہوریت جماعت احمدیہ قصور۔ حضرت بانی
سلسلہ احمدیہ کی تصنیف سراج الدین عیسیٰ
کے چار سوالوں کے جواب، فیض کے جانے پر حکومت
مغربی پاکستان کے حکم کے خلاف پروردار احتجاج کرتی
ہیں۔

مجلس خدام الاحمدیہ دارالبرکات ربوہ

حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادیانی
مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب "سراج الدین
بیسائی کے چار سوالوں کا جواب" ضبط کئے جانے
کے متعلق حکومت مغربی پاکستان نے جو حکم دیا ہے
ہم ممبران مجلس خدام الاحمدیہ دارالبرکات ربوہ اس کے
خلاف پُر زور احتجاج کرتے ہیں۔

یہ کتاب جسے پہلے ۱۸۹۷ء میں شائع ہوئی
تھی جبکہ بیسائی پادری نے پیشگی گواہی کر رہے تھے
کہ جلد ہی ہندوستان میں ہماری حکومت کے ساتھ
ساتھ رہنا مذہب بھی مسلط ہو جائے گا۔ ایسے
نازک وقت میں حضرت اندلس علیہ السلام نے فدائی
طور پر عیسائیت کے باطلی عقائد کو بے نقاب کر دیا۔
پاکستان کے حصول کا بڑا منظر بھی یہی تھا
کہ مسلمانوں کو غیر خدا ہونے کے تسلط سے محفوظ رکھا
جائے۔ مگر عیسائیت نے جب دیکھا کہ اب ہماری
حکومت اس ملک کو غیر بادکوبہ بنی ہے تو انہوں
نے اپنی کوششوں کو اور بھی تیز کر دیا۔

لیجیہ وقت میں ہماری حکومت کا یہ فرض
تھا کہ وہ ایسی کتب کی وسیع اشاعت کرتا جو عیسائیت
کی تردید میں لکھی گئی تھیں مگر اس کے برعکس
حکومت کا یہ فیصلہ پاکستان اور اسلام کے مفاد
کے سراسر خلاف ہے کہ وہ اسلام پر اعتراضات
کے جواب میں لکھی گئی کتاب کو ضبط کرے۔

جماعت احمدیہ امن پسند تنظیموں کی جماعت
ہے اور ہمیشہ قانون کا احترام کرنا اپنا
نصب العین سمجھتی ہے۔ قانون کو توڑنا نہ صرف
جرم بلکہ گناہ سمجھتا ہے۔ اس لئے حکومت کی یہ
خوشامداری ہے کہ وہ ہمارے جذبات و احساسات
کو بولا دیمہ مجروح نہ کرے۔ ہم ممبران مجلس
خدام الاحمدیہ دارالبرکات حکومت سے پُر زور
اپیلی کرتے ہیں کہ وہ اپنے اس فیصلہ کو واپس
لے لے گا لاکھوں مضطرب دلوں کو مطمئن کرے۔

ہم ہیں ممبران خدام الاحمدیہ
دارالبرکات ربوہ

جماعت احمدیہ چیک لکھنؤ فی ضلع سرگودھا

حکومت نے حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کی
تصنیف رسالہ "سراج الدین بیسائی کے چار سوالوں
کا جواب" کی منجلی کا حکم دے کر ہمیں انتہائی تکلیف
پہنچائی ہے۔ حکم دینے والوں نے اپنی پراسان
اور وفادار رعایا کے جذبات کا ذرہ بھر خیالی
نہیں کیا ہم اپنی گرفتاری سے ہرگز امید نہیں
کرتے کہ وہ اس حکم کو بحال رہنے دے جس سے
کہ اس کو وفادار اور پرامن رعایا کے جگر چھین
ہوتے ہوں۔ یہ انصاف کے منافی ہے کہ ایسی کتاب
کو ضبط کیا جائے جس کو شائع ہونے سے پہلے ۶۵ سال کا
عرصہ گزر چکا ہے۔ اس عرصہ میں کئی دفعہ ہر سال
مختلف زبانوں میں شائع ہو کر پوری دنیا میں
پھیل چکا ہے۔ اگر اس رسالہ میں دو فرقوں میں

منازعت پھیلنے کا ذرہ بھی امکان ہوتا تو ضرور
پادری صاحبان حضرت مسیح موعود بانی سلسلہ احمدیہ
کی زندگی میں ضبط کر لیتے۔
ہم اس رسالہ کی منجلی کے منجیل پر دلچسپی
دعویٰ کا اظہار کرتے ہیں اور حکومت پاکستان سے
پُر زور احتجاج کرتے ہوئے اپیل کرتے ہیں کہ وہ
فیصلہ کو منسوخ کر کے اپنا وفادار اور پرامن
رعایا کو کشمیر کا موقع دے۔

مجلس خدام الاحمدیہ شیخوپورہ

ہم ممبران مجلس خدام الاحمدیہ شیخوپورہ
حکومت مغربی پاکستان کے اس حکم کے خلاف شدید
احتجاج کرتے ہیں کہ جس کو رد سے جماعت احمدیہ کے
بانی حضرت مرزا غلام احمد صاحب کی کتاب "سراج الدین
بیسائی کے چار سوالوں کا جواب" ضبط کر لی گئی ہے
جماعت احمدیہ ایک پرامن اور صلح کن
جماعت ہے جس کا ملک کبھی بھی ہتھیوں کی دکا تار
نہیں رہا۔ جماعت احمدیہ ہمیشہ قانون کا احترام کرتی
رہی ہے بلکہ اسے اپنا جزو ایمان سمجھتی ہے یہ حکم
ایسی جماعت کے مذہبی معاملات میں مداخلت کے مترادف
ہے جس سے جماعت کے ہر فرد کو ہمدرد پہنچا ہے۔
یہ کتاب صرف ۱۹۰۷ء میں شائع ہوئی تھی
کے دور حکومت میں لکھی گئی تھی کہ فاضلہ اسلام
اور اسکے بانی حضرت مسیح موعود کا مناسبت محرمہ
صلی اللہ علیہ وسلم پر کے گئے سخت اعتراضات کے
جواب میں ہے۔ اس کتاب کے ذریعہ آج تک
کئی فرقہ یا جماعت کے خلاف مناظرت یا تشکیک نہیں
پھیلے۔

حکومت مغربی پاکستان کا یہ غیر منصفانہ
اقدام جماعت کے پرامن اور صلح کن ممبروں کو
پہنچانے والا اور غیر دانشمندانہ ہے۔

پس ہم ممبران مجلس خدام الاحمدیہ شیخوپورہ
اس قرارداد کے ذریعہ حکومت سے پُر زور مطالبہ
کرتے ہیں کہ ہم سے انصاف کیا جائے اور اس
حکم کو منسوخ کر کے لاکھوں احمدیوں کی پریشانی کو
دور کیا جائے۔

(ہم ہیں ممبران مجلس خدام الاحمدیہ شیخوپورہ)

مجلس خدام الاحمدیہ گوگھووال چیک

ہم ممبران مجلس خدام الاحمدیہ گوگھووال چیک
۱۹۱۰ء میں منجلی لاکھوں پُر حضرت مسیح موعود کی کتاب
"سراج الدین بیسائی کے چار سوالوں کا جواب"
کے ضبط کئے جانے کے بارے میں جو حکومت مغربی
پاکستان کے حکم کے خلاف پُر زور احتجاج کرتے ہیں
اس کتاب کے ضبط کرنے میں گرفتاری نے ایک
بے قیاس قدم اٹھایا ہے جو اسلام کے حق میں
سخت نقصان دہ ہے۔

گورنمنٹ نے ایک ایسی کتاب کی منجلی کا حکم
دیا ہے جو نصف صدی سے زیادہ عرصہ سے شائع
ہو رہی ہے اور بیسائی کی گرفتاری کے وقت میں
بھی چھپتی اور شائع ہوتی رہی لیکن اس کو کبھی ضبط

کرنے کی جرأت نہ ہوئی۔ عیسائیت کے مقابلے
کے لئے جو دلائل حضرت مسیح موعود نے بیان فرمائے
ہیں ان پر پابندی لگانا مسلمانوں کو عیسائی
بنانے کے لئے راستہ صاف کرنا ہے۔ ہم اپنی
کوشش میں گرفتاری اپنے اس حکم پر کھڑے
دل سے نظرتائی فرما کر فرمائے اس کو منسوخ کرے۔
ممبران مجلس خدام الاحمدیہ گوگھووال
چیک ۱۹۱۰ء میں منجلی لاکھوں پُر

جماعت احمدیہ موہن کی ضلع گوگھووال

ہم ممبران جماعت احمدیہ موہن کی ضلع
گوگھووال بھارتی "سراج الدین بیسائی کے
چار سوالوں کا جواب" کے ضبط کرنے کے خلاف
سخت رنج و غم کا اظہار کرتے ہیں اور حکومت
سے پُر زور درخواست کرتے ہیں کہ وہ اس کو واپس
میں جبکہ عیسائیت کا حملہ زروں پر ہے۔ اس
کتاب کو ضبط کرنا سراسر غیر منصفانہ اور نادرت
ہے۔ حکومت کو اصل کتاب کا مطالعہ کرنے کے
بعد فرمایا طور پر اپنے حکم پر نظر ثانی کرنے چاہیے
کیونکہ یہ حکم ہمارے مذہبی دلوں کو مجروح کرنا
ہے اور اسلامی تبلیغ کے راستہ میں ایک سنگین
سے کم نہیں۔ امید ہے کہ راجن حکومت اصل
کتاب کا خود مطالعہ کرنے کی کوشش کریں گے۔
تا ان پر واضح ہو جائے کہ اس زمانے کے
سلطان العلم اور اسلام کے فتح نصیب جوئیل
نے کس قدر ٹھوس دلائل سے اسلام، قرآن مجید
اور مسعودیہاں حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ
علیہ وسلم کی صداقت ثابت کیا ہے۔

جماعت احمدیہ نئی سرودھ ضلع تھر پارک

ہم ممبران جماعت احمدیہ نئی سرودھ
تھر پارک حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کی کتاب کا
پہرے غم و فاقہ اور تشویش کا اظہار کرتے
ہیں۔ مذکورہ کتاب کو شائع ہونے سے آج ۶۹ سال
سے زائد عرصہ ہو چکا ہے۔ اگر جیسا کہ اعلان میں

کہا گیا ہے اس کی اشاعت سے ملک میں مختلف
فرقوں میں نفرت پیدا ہونے کا امکان ہوتا
تو انگریزی حکومت جس کے مذہب کے ساتھ اس
کتاب کا گہرا تعلق ہے ضرور اس کے خلاف
کارروائی کرتی لیکن ایسا نہیں ہوا اور تقریباً
۵۰ سال تک اس کی اشاعت سے ثابت ہے کہ
عملاً منافرت کا جذبہ میرا نہیں ہوا۔

اس وقت جبکہ عیسائی منجیلین کی طرف
سے اسلام پر پہلے دو پہلے حملے ہرے ہیں اور
پاکستان کا مذہبی شعور مسلمان ان کی ان تبلیغی سعی
سے پریشان ہے۔ اس نازک وقت میں ایسے
لڑچکی کی اشاعت جس میں عیسائیوں کے اسلام
پر سوالات کے جواب ہوں کی کوئی نہ صرف
اسلام کے لئے مضرت بلکہ عیسائیت کے فروغ
کا باعث ہو سکتا ہے۔

ہم ممبران جماعت احمدیہ نئی سرودھ
ضلع تھر پارک نہایت ادب سے جناب والہ انسان
کے اس حکم "سراج الدین بیسائی کے چار سوالوں
کا جواب" کی کتاب کی منجلی کو سرکار کو منسوخ
کرنے کی درخواست کرتے ہیں۔

ہم ممبران جماعت احمدیہ نئی سرودھ ضلع تھر پارک
جماعت احمدیہ دھیرو کے چیک

ہم ممبران جماعت احمدیہ دھیرو کے چیک

۲۳۳ء میں حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادیانی
مسیح موعود و مہدی مہمود کی کتاب "سراج الدین
بیسائی کے چار سوالوں کا جواب" کے ضبط کئے
جانے کو احتجاج کیا اور انصاف کے خلاف سمجھتے ہیں
ہم حضرت مسیح موعود کا نام کتب کو تیز آن مجید اور
نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے افعال کے بعد سے
زیادہ محرم سمجھتے ہیں اس لئے ایسی منجلی ہمارے
دلوں کو سخت مجروح کرنے والی ہے۔ ہم ممبران
جماعت احمدیہ دھیرو کے چیک ۲۳۳ء میں
اس حکم کو منسوخ کرنے کی التجا کرتے ہیں۔
(محمد میر دھیرو کے چیک ۲۳۳ء میں)

جماعت احمدیہ دینا پور ضلع ملتان

ہم ممبران جماعت احمدیہ دینا پور ضلع ملتان
حکومت مغربی پاکستان کے اس حکم کے خلاف جبکہ
روسے سلسلہ احمدیہ کے مفاد کے بانی حضرت اندلس
مرزا غلام احمد صاحب قادیانی کی کتاب ضبط کرنی
گئی ہے شدید احتجاج کرتے ہیں۔ یہ حکم قانون
کا احترام کرنے والی ایک امن پسند جماعت کے
مذہبی معاملات میں ناروا مداخلت کے مترادف ہے
یہ حکومت کا غیر منصفانہ اقدام ہے اور اسلام
اور پاکستان کے مفاد کے منافی ہے اور ہم سلام
اور انصاف کے نام پر درخواست کرتے ہیں کہ
اس نا انصافی کا جلد از جلد سدباب کیا جائے۔

ممبران جماعت احمدیہ دینا پور ضلع ملتان

خدام الاحمدیہ دھیرو کے چیک ضلع لاہلہ

ہم ممبران خدام الاحمدیہ دھیرو کے چیک
۲۳۳ء میں ضلع لاکھوں پُر حکومت مغربی پاکستان
کے اس حکم کے خلاف جس کی رو سے حضرت مرزا
غلام احمد صاحب قادیانی علیہ الصلوٰۃ والسلام
کی کتاب "سراج الدین بیسائی کے چار سوالوں
کا جواب" ضبط کی گئی ہے شدید احتجاج کرتے
ہیں یہ حکم ہمارے مفاد کے خلاف سلسلہ احمدیہ کی
توہین کے مترادف ہے جس سے ہمارے دل
سخت مجروح ہوتے ہیں۔

اس لئے ہم اپیل کرتے ہیں کہ اس حکم کی
منسوخ فرمادیں۔

محمد شریف قائم
چیک ۲۳۳ء دھیرو کے
ضلع لاکھوں پور

نصرت گزرائی سکول بونہ کاڈل کے امتحان کا نتیجہ

(۱) کل تعداد شامل شدہ	۱۳۶	پاس شدہ	۸۹	نتیجہ فی صدی	۶۵.۴
(۲) فٹ ڈویژن	۱۳	سیکنڈ ڈویژن	۶۰	تھرڈ ڈویژن	۱۶

درجہ نمبر	نام	نمبر حاصل کردہ ڈویژن	نمبر حاصل کردہ ڈویژن	روٹمبر نام	نمبر حاصل کردہ ڈویژن
۱۵۸۶	امتہ القیوم	III	۲۹۱	۱۶۳۶	ظاہرہ مسرت
۱۵۸۷	صوبہ مظاہرہ	III	۳۲۰	۱۶۳۷	امتہ المنان
۱۵۸۸	عارفہ رضاد	II	۲۱۹	۱۶۳۹	سیدہ ناصرہ
۱۵۹۰	عظیہ بیگم	II	۲۲۵	۱۶۴۰	فرخزہ فرزانہ
۱۵۹۱	شہدہ پروین	I	۵۷۳	۱۶۴۱	حیدر بیگم
۱۵۹۲	بشریٰ علامہ زید	I	۵۷۲	۱۶۴۲	امتہ الشعیب
۱۵۹۵	امتہ انجیل	II	۲۲۳	۱۶۴۲	ناصرہ صدیقہ
۱۵۹۶	امتہ المنان رحمان	II	۲۰۱	۱۶۴۵	امتہ النبی
۱۵۹۷	صفیرہ بشریٰ	III	۳۲۱	۱۶۴۷	امتہ الرشید
۱۵۹۸	امینہ بیگم	II	۲۸۸	۱۶۴۷	منار بیگم
۱۵۹۹	بشریٰ نعیم	II	۲۲۹	۱۶۴۸	ہدیہ ندرت
۱۶۰۰	بشریٰ نعیمہ	III	۳۷۹	۱۶۴۹	ظاہرہ نسرتین
۱۶۰۱	انزہا ہادی	II	۲۲۳	۱۶۵۰	رفیقہ نجم
۱۶۰۲	صادقہ بیگم	III	۳۷۷	۱۶۵۱	انزہا انجی
۱۶۰۳	صالحہ جمیلہ	III	۳۶۹	۱۶۵۲	بشریٰ نعیم
۱۶۰۴	مریم	III	۳۳۰	۱۶۵۵	امتہ الرشید
۱۶۰۵	ولیعہ زہرا	II	۲۹۵	۱۶۶۵	مسرت جہان
۱۶۰۶	بشریٰ نعیم	II	۲۷۷	۱۶۶۹	امتہ القادر
۱۶۰۷	ذبیحہ حسین	II	۲۳۳	۱۶۷۲	وقیرہ بیگم
۱۶۰۸	ناصرہ پروین	III	۳۶۸	۱۶۷۳	صحت یقیں
۱۶۰۹	امتہ القیوم	II	۲۳۱	۱۶۷۵	رفیقہ سلطانہ
۱۶۱۱	ثریا بیگم	III	۳۱۲	۱۶۷۶	بشریٰ نعیم
۱۶۱۲	فرخزہ اختر	II	۳۸۹	۱۶۷۹	امتہ الزودت
۱۶۱۳	نعیمہ نامیدہ	II	۲۱۹	۱۶۸۰	انیسہ بیگم
۱۶۱۴	بشریٰ اختر	I	۵۲۱	۱۶۸۱	ظاہرہ
۱۶۱۵	امتہ الرشید	II	۲۲۰	۱۶۸۲	شمیم عابدہ
۱۶۱۶	رشدہ بیگم	I	۵۲۸	۱۶۸۵	امتہ القیوم تکرر
۱۶۱۷	زہرا خانم	II	۲۲۲	۱۶۸۶	امتہ الرحمن
۱۶۱۸	قمیہ بیگم	II	۳۵۶	۱۶۸۷	امتہ انجید
۱۶۱۹	آمینہ بیگم	II	۲۶۰	۱۶۸۹	امتہ الحرم
۱۶۲۰	بشریٰ شائین	II	۲۱۱	۱۶۹۱	بشریٰ صدیقہ
۱۶۲۱	انزہا انجی	II	۲۷۲	۱۶۹۰	خالہ شائین
۱۶۲۲	حمیدہ اختر	II	۲۹۲	۱۶۹۲	رشدہ حمیدہ
۱۶۲۳	سقیفہ عابدہ	II	۵۰۹	۱۶۹۶	امتہ الحقیقہ
۱۶۲۴	افتخار بیگم	II	۲۰۸	۱۷۰۲	رفیقہ سلطانہ
۱۶۲۹	سارکہ بیگم	II	۲۳۲	۱۷۰۵	امتہ البرکۃ خدیجہ
۱۶۳۱	ظاہرہ صدیقہ	I	۵۲۲	۱۷۰۷	بشریٰ عزیزہ
۱۶۳۲	صاحبہ پروین اختر	III	۳۶۷	۱۷۰۸	امتہ انجیل نسیم
۱۶۳۳	امتہ الشعیب	II	۲۹۰	۱۷۰۹	نور جہاں بیگم
۱۶۳۷	بشریٰ ظاہرہ	II	۲۵۲	۱۷۱۰	نادرہ بیگم
۱۶۳۸	امتہ المنصور	II	۲۷۰	۱۷۱۲	امتہ الحفیظہ

اعلان برائے امتحان ناصرات الائنمنٹ

ناصرات الاعمرب کے امتحان کے لئے ۱۹ مئی تا ۲۵ مئی تک پچھلی پچھلی تادیج پڑھنا انا اللہ کے امتحان کی ہے۔ ہذا ناصرات الاعمرب کا امتحان ۲۷ مئی کو ہوگا۔ انشاء اللہ۔ جیسا کہ پہلے اعلان کیا گیا ہے۔ یہ امتحان ہر اعمرب پچھلے کے لئے ضروری ہے۔ نجات سے درخواست ہے کہ وہ پچھلوں کو زیادہ سے زیادہ تعداد میں امتحان کے لئے تیار کریں۔

نصاب مندرجہ ذیل ہے۔
 چھوٹا گروپ :- رسالہ دینی معلومات معصفہ ڈاکٹر محمد اسماعیل مرحوم
 بڑا گروپ :- ۱۔ رسالہ دینی معلومات، قرآن پاک کے پچھلے پارے کے پچھلے پارے کا ترجمہ
 چھل حدیث ہر گروپ میں اول دوم اور سوم آنے والی پچھلوں کو انصاف دئے جائیں گے۔

اکتوبر ۱۹۶۲ء سے مارچ ۱۹۶۳ء تک کے کام کی رفتار کا جائزہ لینے سے معلوم ہوا ہے کہ پچھلوں کے علاوہ باقی پچھلوں سے ناصرات الاعمرب کے کام کی کوئی دپورٹ موصول نہیں ہوئی۔ اسی طرح چند کی طرف بھی توجہ نہیں دی گئی۔ نجات سے اتنا ہے کہ وہ کام کی طرف توجہ دین۔ اجلاس کروائیں اور مفصل رپورٹ بھجوا کر لیں۔ ہر شہر کی ناصرات الاعمرب کی تعداد اور کام کی رفتار سے مطلع کریں اور اکتوبر سے مارچ تک کارڈ ریگڈرنگ کے اطلاق دیں۔ (جنرل سیکریٹری ناصرات الاعمرب مرکز یہ)

ضلع خیرپور (سنڈ) کی توجہ کیلئے

مکرم قریشی عبدالرحمن صاحب ناظم اعلیٰ سابق صوبہ سندھ نے اطلاع دی ہے کہ ضلع خیرپور کی مجلس انصار اللہ کا دو سہ سہ ہفتی سالانہ اجتماع ۱۹۶۳ء کو بمقام گورنمنٹ غلام محمد منصف ہوگا۔ انشاء اللہ العزیز۔
 ضلع خیرپور اور گورنمنٹ کی مجلس سے درخواست ہے کہ وہ اس اجتماع میں شریک ہوں۔
 (قائد عمومی مجلس انصار اللہ مرکز یہ)

شکر یہ احباب

میرے عزیز بچہ سید نعیم احمد مرحوم متعلم جامعہ ہفتم کے عید کے روز دو دو بوائے جناب ابن ڈوب کہ فوت ہوئے پر عزیزوں اور احباب بونہ کے علاوہ خاص طور پر جناب انور مسیح مرحوم و علیہ السلام نے اذہم ہمدردی کا اظہار کیا ہے۔ میں ان سب احباب اور بزرگوں کا اذہم ممنون ہوں۔ اور درخواست کرتا ہوں کہ جلد دوست دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں اعظم مقام بخشے اور اس کے عزیزوں کو صبر جمیل سے توفیق دے۔ آمین۔
 (سید محمد رفیق ابن سید ڈاکٹر غلام غوث مرحوم)

ولادت

مورخہ ۲۲ کو اللہ تعالیٰ نے میرے دل سے سید محمد نعیم کو پہلا بچہ فرزند عطا کیا ہے۔ حضرت امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بچے کا نام محمد شمیم تجوین فرمایا ہے۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ نے فرمودہ کو محنت والی لمبی عمر عطا فرمائے اور خادم دین بنائے۔
 خاکا رحومین کا بھول
 داد اللہ در غربت مکان ۹ بونہ ضلع خیرپور

درخواست دعا

میرے چچا جان مرزا عبدالمسیح صاحب
 سٹیٹن مارٹر دیو سے سٹیٹن سکھ نوالہ
 گذشتہ اڑھائی تین ماہ بیمار رہنے کے بعد
 بہت بیمار پڑے ہیں۔
 احباب جامعہ دور درشن قابو بان
 سے توجہ فرمائیں کہ وہ میرے چچا جان
 کی صحت کا علاج کے لئے دعا فرمائیں۔
 (مرد عبدالمجید مستون گورنمنٹ کانٹرا)

۱۷۱۳	مقصودہ بیگم	II	۲۱۲
۱۷۱۵	امتہ العزیز	II	۲۰۹
۱۷۱۷	ناصرہ بیگم	II	۲۲۸
۱۷۱۸	صحت بیگم	II	۲۹۲
۱۷۱۹	ظاہرہ نامیدہ	II	۲۶۵
۱۷۲۹	قمیہ	III	۳۲۸
(سید شمس نصرت گزرائی سکول بونہ)			

